11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 13.06.2006 16:58:12

dopmupoBaHusi 3aKT09eHus1 Bpaua: 17.06.2006 21:37:27

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/17870/answer/17871




YBaxaemnuii Bnag! Coenatite Y3M opraHoB MOLIOHKH, CXOOUTE ellle pa3 K yposory. Ecimu 6ymer
MIOATBEPKIEHO BapUKOIIEJIe, TO OHO MOXKEeT OhITh MHOTHA MpU4YuHOM Oosneli. C TpaBMOM 3TO
3a0osieBaHKe He CBsI3aHO. JleyeHue BapuKollesie orepaTuBHOe. [IuiuTe, eciu OyayT elre BOIPOCHL.



